



15
НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ

Собеседник

№ 88 (9672) 2012 года

-1°С

т° ночью -2
Ветер м/сек. 4
Давление мм 746
Влажность % 94
Долгота дня 08:16

растущая

Общественно-политическая газета Кетовского района Курганской области | Издаётся с мая 1944 года | Выходит два раза в неделю, во вторник и четверг | Цена договорная | gsof.ru

[12+]

Курение – это яд

Приём граждан

Руководитель Государственной инспекции труда в Курганской области **Олег Рудольфович Антропов** проведёт приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Курганской области 21 ноября в 10 часов. Запись по телефону: 8 (3522) 45-53-11. Адрес приемной: г. Курган, площадь Ленина, д. 1.

Предприниматели, на форум

Сегодня, 15 ноября, в Курганском Областном культурно-выставочном центре проходит III Зауральский Форум молодых предпринимателей.

В рамках мероприятия организована выставка товаров и услуг молодых предпринимателей Курганской области. Форум откроет губернатор Курганской области Олег Богомолов. Среди гостей – председатель Курганской областной Думы Владимир Казаков, глава города Кургана Виктор Серков, представитель Росмолодёжи Александр Грищенко. Мероприятие организовано департаментом экономического развития, торговли и труда Курганской области, департаментом экономического развития, предпринимательства и торговли администрации города Кургана, ГУП «Бизнес-инкубатор Курганской области», Общественной молодежной палатой при Курганской областной Думе, а также региональным отделением Ассоциации молодых предпринимателей России в Курганской области.

На форуме будут подведены итоги реализации государственной программы за 2012 год по развитию молодежного предпринимательства в Курганской области. В течение дня для молодых предпринимателей пройдут тематические семинары и бизнес-тренинги. Планируется провести деловой поединок между бизнесменами Курганской области 20 и 21 века. В завершении форума победителям и участникам будут вручены дипломы.

Кетовский район на форуме представляют две девушки: Любовь Новгородова из д. Н. Затобольная занимается производством лестничных элементов, а Ксения Филимонова из села Колташово налаживает выпуск трехслойных теплоэффективных блоков.

Подробнее о мероприятии читайте в следующем номере.



Игорь Бондарев на выставке в детской библиотеке с.Кетово

Лена пару месяцев назад устроилась на свою первую в жизни работу. Просторный кабинет, светлые окна, с радужными занавесками, вот только цветы в кабинете никак не хотели расти, да и сама Лена чувствовала себя на рабочем месте не лучшим образом. Причина плохого самочувствия выяснилась после прихода из отпуска соседки по кабинету. Вера (так звали коллегу Лены) оказалась страстной курильщицей. Причем курить она любила исключительно в кабинете, не выходя на улицу. Таких как Вера в этой организации оказалось довольно много. Лена, всю жизнь придерживающаяся здорового образа жизни, выросшая в семье, где к никотину относились с презрением, оказалась заложницей сложившейся ситуации. Не по своей воле она стала пассивным курильщиком.

«Что делать бедной девушке:

бросить работу, подчиниться коллективу или попытаться побороть пагубную привычку»? На этот вопрос предстояло ответить школьникам 6 – 8 классов Марковской школы, собравшимся 14 ноября за круглым столом.

– Завтра во всем мире отмечается «День отказа от курения», – рассказала школьникам Вера Александровна Несмеянова, заведующая Марковской библиотекой. – Наше мероприятие «Курение – это яд» приурочено к этой дате.

Проигрывая описанную выше ситуацию, школьники невольно ставили себя на место персонажей. Как показывает статистика, подобные перевоплощения приносят хороший эффект, который откладывается в памяти подростков надолго. Более 50% тех, кто примерил на себя роль пассивного курильщика, прочувствовал весь вред, который может оказать никотин, никогда не поработав сигарете. Памятный эффект подобных мероприятий подтвер-

ждает и анкетирование, проведенное после завершения круглого стола. Ребятам было предложено анонимно ответить на четыре вопроса, главный из которых – курить или не курить.

Мероприятия, посвященные дню отказа от курения, были организованы практически во всех библиотеках района. Так в селе Светлые Поляны сегодня утром для школьников 5-7 классов прошла игровая программа «Откажись от сигарет». В Большераково планируется провести беседу со старшеклассниками под интригующим названием «Прыжок в бездну». А вот в Садовом решили, что профилактику вредных привычек нужно начинать в младших классах. Здесь заседание клуба «Кругозор» для учеников 1-5 классов пройдет на тему: «Почему нельзя курить». Кроме того, во всех библиотеках к этой дате подготовлены выставки книг.

Василиса ВИКТОРОВА.
Фото автора.

О преступлениях и происшествиях

За период с 5 по 11 ноября зарегистрировано 192 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, из них возбуждено 19 уголовных дел.

В дежурные сутки раскрыто восемь преступлений. Эффективность раскрытия составила 47%.

На учет поставлено: одно убийство – 5 ноября в д. Кропани гр.С. нанес гр. М. ножевое ранение в область грудной клетки, от чего последний скончался на месте. Один разбой – в с. Просвет три гражданина открыто с применением насилия похитили игровую приставку и DVD-диски.

Три грабежа: 5 ноября в с. Просвет три гражданина открыто с применением насилия похитили сотовый телефон, 11 ноября здесь же – 8 тысяч рублей, в с. Введенское гр.В. также открыто похитил 13 тысяч рублей и сотовый телефон у гр.Д.

Семь краж: в с. Ст.Просвет из магазина украдены деньги и продукты питания, в с. Кетово около магазина «Метрополис» свободным доступом из автомобиля «Газель» украден сотовый телефон, в с. Иковка из торгового ларька украдены продукты питания, а в с. Темляково совершена кража со склада сельхоззапчастей.

Два мошенничества, совершенных с использованием средств сотовой связи, три угона, одно дорожно-транспортное происшествие.

За истекшую неделю выявлено 165 административных правонарушений, из них 111 – по линии ГИБДД, при помощи средств видеодетекции – 73.

Если вам известно что-либо о совершенном или готовящемся преступлении, звоните по телефону доверия 2-14-36.

Жанна АНДРЕЕВА.

Народные новости

Уважаемые читатели, предлагаем вашему вниманию новую рубрику:

«НАРОДНЫЕ НОВОСТИ». На ваших глазах происходит что-то важное? Отправляйте SMS-сообщения на номера: 8-912-977-59-44, 8-961-570-54-64. Наиболее интересные сообщения будут опубликованы.

Напомним, что в газете «Собеседник» работает рубрика «СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!».

Если вас интересует какой-либо вопрос, вы можете позвонить по телефону редакции, а также отправить SMS на вышеназванные номера телефонов или на e-mail: gsof@mail.ru.

Не огорчайтесь, если на ваш вопрос не ответили сразу. Мы работаем, и вы обязательно получите ответ в ближайшее время.

«С».

Безопасность – это важно!



Как только на водоемах появляется первый лед, привлекающий ребятню и подростков, у работников МЧС прибавляется хлопот, ведь несоблюдение правил безопасности на льду, а порой и их незнание, приводит к гибели детей и подростков.

В связи с этим в детских садах и школе с. Кетово прошли профилактические мероприятия, включающие в себя беседы, классные часы, просмотры видеофильмов на тему правил безопасности. В процессе мероприятий от инспектора ПЧ-27 по охране Кетовского района Е. Трофимовой ребята узнали: какого цвета бывает безопасный лёд; о

чём говорят рисунки на льду; в каких местах водоема лёд наиболее хрупкий; где и при каких условиях разрешено детям кататься на коньках; как правильно нужно действовать при проваливании под лёд; какие правила необходимо помнить, чтобы не попасть в опасную ситуацию. Принимая активное участие в беседе с инспектором, ребята приводили много примеров жизненных ситуаций, в которые попадали сами или их знакомые, бурно это обсуждали и, конечно же, делали для себя вывод: безопасность – это важно!



Присоединяйся к дружной семье читателей районки. «Собеседник» – всё самое интересное о жизни района.

Подпишись на районку, заполни купон и пришли его к нам в редакцию до 25 декабря вместе с копией квитанции по адресу: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

1 полугодие 2013 года: 271 руб. 26 коп.

КУПОН

Ф.И.О. _____

Адрес: _____

Сколько лет выписываете «Собеседник»: _____ лет.

Пт. 16 ноября

т° днём -6
т° ночью 0
Ветер м/сек. 5
Давление мм 750
Влажность % 90
Долгота дня 08:13

Сб. 17 ноября

т° днём 0
т° ночью -4
Ветер м/сек. 4
Давление мм 744
Влажность % 94
Долгота дня 08:09

Вс. 18 ноября

т° днём -9
т° ночью -11
Ветер м/сек. 5
Давление мм 754
Влажность % 87
Долгота дня 08:06

Исчезнет статья о мошенничестве

Законопроект о мошенничестве «расстанется» с кредитованием и компьютерной информацией.

Депутаты госдумы наконец согласовали поправки к новой редакции статьи о мошенничестве. Как стало известно, из принятого в первом чтении законопроекта, предложенного Верховным судом, исчезнет статья о мошенничестве в сфере инвестиционной деятельности.

О поддержке бизнеса

Депутаты госдумы решили продлить антикризисный режим поддержки бизнеса.

Как стало известно, антикризисная норма Налогового кодекса, позволяющая за кредитованным компаниям сокращать выплаты налога на прибыль, будет продлена еще на год. Такое решение было продиктовано тем, что докризисный коэффициент не соответству-

ет рыночному уровню процентов по банковским займам.

Санкции к РЖД

ФАС оштрафовала РЖД на 2,24 млрд рублей. Федеральная антимонопольная служба (ФАС), которая регулярно выражает недовольство действиями «Российских железных дорог» (РЖД), впервые применила к ним санкции. Компанию оштрафовали на 2,24 млрд руб. за отказ обслуживать российских грузоотправителей.

Спрос на крупы

Есть предположение, что геркулесовая каша подорожает из-за неурожая овса. Засуха и снижение урожая зерновых вновь, как и два года назад, сказываются на крупяном рынке.

Теперь в группе риска оказался геркулес, который по объему потребления занимает третье место после риса и гречки. Ценовой скачок происходит из-за 25%-ного снижения валового урожая овса.

В текущем году, несмотря на рост площадей, валовой сбор овса значительно понизился из-за неблагоприятных погодных условий в ряде регионов Сибири, Урала, Поволжья, Центрально-Черноземного региона.

Переработчики уже сейчас конкурируют между собой за зерно высоких крупяных кондиций. Соответственно, цены на продовольственный овес заметно выросли с начала сезона и продолжают динамично укрепляться.

rbk.ru

Строевой смотр в ОМВД России по Кетовскому району



В целях создания положительного имиджа сотрудников органов внутренних дел и формирования высоких моральных качеств, повышение авторитета органов внутренних дел поддержания личным составом образцового внешнего вида и строевой выправки и слаженности совместных действий, а также перехода личного состава на ношение зимней формы одежды, 1 ноября текущего года в отделе МВД России по Кетовскому району проведен строевой смотр личного состава, который проходил у Обелиска Славы в с. Кетово.

На строевом смотре присутствовал куратор отдела МВД России по Кетовскому району, начальник отдела организации дознания участковых уполномоченных полиции Сергей Леонидович Семовских.

В ходе проведения строевого смотра организована проверка внешнего вида сотрудников, правила ношения форменного обмундирования, проведена индивидуальная строевая подготовка.

Соб. инф.

Подростки смотрят на свои семьи

Подростковый алкоголизм. За 10 месяцев т.г. в отделении по делам несовершеннолетних ОМВД России по Кетовскому району прошло по учетам 155 несовершеннолетних, из которых 43 подростка состояли за распитие спиртных напитков, восемь несовершеннолетних – за употребление токсических веществ.

На конец октября т.г. на учете состоит 100 несовершеннолетних, из них 27 несовершеннолетних замечены в употреблении спиртных напитков, восемь – за употребление токсических веществ, а попробовал алкогольные напитки каждый второй подросток.

Все подростки, состоящие на учете в полиции за употребление спиртных напитков, автоматически ставятся на учет у врача-нарколога, что впоследствии при достижении восемнадцатилетия помешает им получить разрешение на получение оружия, водительского удостоверения и т.д.

Одной из причин употребления алкоголя несовершеннолетними является негативное влияние на своих детей их родителей. На учете в ОДН ОМВД России по Кетовскому району прошло по учетам за 2012 год 108 родителей, злоупотребляющих спиртными напитками, на конец октября т.г. состоит 80 родителей.

Фактически, чтобы получить такой диагноз к 18 годам, ребенок должен начать употреблять спиртное в раннем возрасте, лет с 11. Постоянное употребление алкоголя ослабит многие функции организма к 23 годам, когда наступит время задуматься о потомстве, этого самого потомства может и не быть. Поговорим?

В первую очередь подростки смотрят на свои семьи. Зачастую в семье, где среди близких родственников есть алкоголики, ребенок категорически отвергает спиртное, но генетика может сказаться в любой момент. Мы регулярно виним рекламу и средства массовой информации в том, что ученики, к примеру, седьмого класса гуляют после школы с бутылкой пива. Да, безусловно, реклама помогает такому решению. А еще больше ему помогает отец, который выпивает пару бутылочек пивка, чтобы расслабиться после трудов праведных.

Не та компания

Подростку в 14-16 лет можно много рассказывать о вреде алкоголя, о дряблости мышц, испорченной внешности, загубленных возможностях. На него не произведет впечатления рассказ о больном сердце и возможной патологии его потомства. В этом возрасте многое отрицается из-за подросткового нигилизма, а что-то человек еще просто не способен понять. Зачастую подростки употребляют алкоголь в компании,

причем в какой-то одной, где это принято. В другой компании подросток может изображать святошу, это в порядке вещей. Один из способов увести ребенка от алкоголя – постараться ограничить его общение с пьющими друзьями.

Не стоит впадать и в крайности, выпив на празднике немного вина, ваш ребенок еще не записался в ряды законченных алкоголиков. А вот выпивая в день бутылочку пивка, или коктейль из газированной воды и спиртных напитков ребенок потихоньку начинает разрушать свой организм. Постепенно привыкая к ощущению опьянения, начиная получать от этого удовольствие, подросток начнет увеличивать дозу спиртного. Ну а к чему это приводит, вы и сами знаете. Безопасного спиртного еще не придумали.

Бытовое пьянство: многие заблуждаются, думая, что не все же становятся алкоголиками. А немотивированная агрессия, разрушения мозга, потери реакций? Чего стоит сесть за руль, особенно наслушавшись рассказов про соседского дядю, который пьяный за рулем водит лучше, чем трезвый. А в случае запущенного комплекса неполноценности, можно и человека убить, случайно, с целью самоуверждения. Жутковато звучит? Наверное, да, но колонии для несовершеннолетних полны этих жутких историй. Из таких маленьких кусочков складывается картина молодого человека, чья жизнь уже зависит от алкоголя.

Самому определиться в жизни

Алкоголь практически постоянно соседствует с курением, легкими и тяжелыми наркотиками. Дело не в том, что все, кто пьет – наркоманы, а в том, что в состоянии опьянения решиться на попытку покурить гашиша можно намного быстрее, нежели будучи трезвым. Это может произойти случайно и рассматривается ребенком как забавный опыт. В общем, дорога по морю, которое по колено глубиной, может привести куда угодно.

Ни для одной семьи нет готового решения. Прятать спиртное или наоборот выставлять его напоказ с самого раннего возраста, читать лекции или дать человеку самому определиться в жизни... Вы не укроете ребенка от всех невзгод, не решите за него, как бы этого не хотелось. Если вы заметили, что с ребенком что-то не так, поговорите с ним. Если за предыдущие годы у вас получилось достичь доверительных отношений – одного разговора может хватить. Не хватает разговора – есть специалисты. Психологи, наркологи, специальные клиники, в случае, когда ситуация зашла слишком далеко, хороши все средства.

И. КОРЮКИНА, начальник отделения по делам несовершеннолетних отдела УУП и ПДН ОМВД России по Кетовскому району.

Кадастровые споры

При Управлении Росреестра по Курганской области создана комиссия по рассмотрению споров о результате определения кадастровой стоимости, а также утверждения ее состав (приказ Росреестра от 26.10.2012 № П/493). В комиссию можно будет обратиться с заявлением об оспаривании результатов проведенной государственной кадастровой оценки, ранее это можно было сделать только в судебном порядке.

Основанием для обращения в комиссию могут послужить, к примеру, недостоверность сведений об объекте недвижимости, использованных при определении его кадастровой стоимости либо если установлена его рыночная стоимость.

По словам начальника отдела кадастровой оценки недвижимости Управления Росреестра по Курганской области Г.А. Батыровой, обратиться в комиссию может любое физическое или юридическое лицо. Результаты определения кадастровой стоимости могут быть оспорены в течение шести месяцев с даты их внесения в Государственный кадастр недвижимости. Однако необходимо понимать, что на комиссии могут рассматриваться далеко не все споры по кадастровой стоимости. К примеру, кадастровая оценка земель населенных пунктов в Курганской области была проведена задолго до принятия поправок в законодательство, предоставляющих возможность оспорить оценку на комиссии, а значит решение этих вопросов возможно только в судебном порядке.

А вот результаты кадастровой оценки объектов капитального строительства, которые будут утверждены в ближайшее время, можно будет оспорить, обратившись в комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

Заявление о пересмотре кадастровой стоимости принимает Управление Росреестра по Курганской области по адресу: г. Курган, ул. Бутова-Петрова, 98д. Всю дополнительную информацию можно получить по телефону: 8(3522) 64-21-68.

Т. ЩЕРБАКОВА, специалист-эксперт Кетовского отдела Управления Росреестра по Курганской области.

В Зауралье состоится крестный ход с Табынской Иконой Божьей Матери

График проведения Крестного хода с Табынской иконой Божьей Матери в Курганской Епархии

Дата	Место	Время
01.12.2012	с. Усть-Уйское	12:00
	с. Казак-Кочердык	15:00
	с. Целинное	17:30
02.12.2012	с. Прорывное	13:00
	с. Звериноголовское	15:30
03.12.2012	с. Советское	13:00
	с. Боровлянка	16:00
04.12.2012	с. Плотниково	10:00
	с. Нижняя Алабуга	12:00
	с. Гладковка	14:00
	с. Глядянское	17:00
05.12.2012	с. Давыдовка	10:00
	с. Межборное	13:00
	с. Чернавское	15:00
06.12.2012	с. Обухово	11:00
	с. Ярославское	13:00
	с. Раскатиха	15:00
07.12.2012	с. Воскресенское	12:00
	с. Половинное	15:00
08.12.2012	с. Байдары	11:00
	с. Сулки	13:00
	с. Колташево	16:00
09.12.2012	п. г. т. Варгаши	17:00
10.12.2012	с. Пичугино	10:00
	с. Мостовское	12:30
	с. Верхнеуерское	15:00
	п. г. т. Варгаши	18:00
11.12.2012	с. Саламатное	12:00
	с. Дубровное	14:00
	г. Петухово	18:00
12.12.2012	с. Б. Приютное	12:00
	с. Б. Каменное	15:00
	г. Петухово	18:00
13.12.2012	с. Долгие	15:00
	с. Частоозерье	17:00
14.12.2012	г. Макушино	17:00
15.12.2012	с. Золотое	12:00
	с. Большое Курейное	15:00
	г. Макушино	18:00
16.12.2012	р. п. Лебяжье	13:00
17.12.2012	с. Лопатки	11:00
	с. Лисье	13:30
	с. Мокроусово	17:00
18.12.2012	с. Елошное	12:00
	с. Белозерское	17:00
19.12.2012	с. Боровлянка	10:00
	с. Першино	12:00
	с. Чинеево	15:00
21.12.2012	с. Мендерское	10:00
	с. Светлый Дол	12:00
	с. Усть-Суерское	15:00
	с. Рычково	17:30
22.12.2012	с. Просвет	10:30
	с. Стар. Просвет	12:30
	р. п. Красный Октябрь	15:00
23.12.2012	с. Иковка	13:00
	п. Чашинский	15:00
	р. п. Красный Октябрь	17:00
24.12.2012	с. Бол-Банниково	11:00
	с. Чаша	13:00
25.12.2012	д. Иткуль	10:00
	с. Житниково	12:00
	с. Жикино	14:00
	р. п. Каргаполье	17:00
26.12.2012	с. Бакланское	12:00
	р. п. Каргаполье	14:00
27.12.2012	с. Усть-Миасское	10:00
	с. Мехонское	13:00
	с. Сладчанка	15:00
	с. Терсюкское	17:00
	с. Барно	18:00
28.12.2012	с. Кодское	10:00
	с. Камышевка	12:00
	с. Шатрово	14:30
29.12.2012	с. Кондинское	14:00
	с. Осинское	16:00
30.12.2012 – 02.01.2013	Свято-Казанский Чимеевский мужской монастырь	
02.01.2013	Катайский (Свято-Введенский женский монастырь)	14:00
04.01.2013	с. Ильтяково	12:00
	с. Крестовское	14:30
	с. Масляное	17:00
05.01.2013 – 08.01.2013	г. Шадринск	12:00
09.01.2013	с. Глубокое	10:00
	с. Ключи	13:00
	с. Батурино	16:00
10.01.2013	с. Кр. Звезда	10:00
	с. Красномыльское	12:30
	с. Уксянское	15:00
	с. Лебяжье	17:30
11.01.2013	с. Песчано-Коледино	11:00
12.01.2013	с. Шутихинское	12:00
	г. Катайск	15:00
14.01.2013	с. Крутиха	12:00
	с. Красноисетское	14:00
	г. Далматово (Свято-Успенский Далматовский мужской монастырь)	17:00
15.01.2013	с. Широковское	10:00
	с. Вознесенское	13:00
	г. Далматово (Свято-Успенский Далматовский мужской монастырь)	16:00

* В графике возможны некоторые изменения.

По информации Курганской и Шадринской Епархий.

Новости связи

Холодно и пасмурно? Переселяйтесь в Интернет

Как сделать так, чтобы самый унылый осенний месяц стал интереснее? Ответ знает Петр Кнопкин. Он уже приобрел USB-мо-

дем в салоне «Ростелекома» и подключился на тариф «Кнопкины точка ру + модем». Поэтому ноябрь стал для него **месяцем бесплатного мобильного Интернета**. Теперь он не скучает в поездках и в очередях. К тому же, как Кнопкину объяснили в «Ростелекоме», приобретенный модем поддерживает стандарт 3G (высокоскоростной мобильный Интернет), который в настоящее время готовится к запуску на территории Зауралья. «Своим друзьям, которые живут в частном

секторе, я посоветовал тоже купить USB-модемы в «Ростелекоме», – говорит П. Кнопкин. Акция «Месяц мобильного Интернета в подарок» действует до 31 января 2013 года. Со второго месяца пользования мобильным Интернетом за «безлимитку» начисляется абонентская плата 299

рублей в месяц. Однако каждый абонент сможет сам выбрать, как в дальнейшем ему пользоваться Интернетом. К примеру, для просмотра прогноза погоды и электронной почты достаточно «Пакета 50 Мб» за 80 рублей в месяц. Еще один вариант – «Пакет 150 Мб» с абонентской платой 225

рублей. 150 мегабайт хватит и на общение в социальных сетях, и на чтение новостей. Для перехода с «безлимитки» на эти услуги нужно позвонить по номеру 8-800-300-18-02 (или 118-02 с городского телефона).

Стоимость трафика и размер абонентской платы за пользование пакетными предложениями не меняются при поездках по УрФО, то есть с мобильным Интернетом «Ростелекома» можно путешествовать, не думая о дополнительных затратах.

Комплект подключения		Платеж
Тариф «Кнопкины точка ру + модем»		150 руб. единовременно, зачисляется на лицевой счет
USB-модем		900 руб.
Услуга «Пакет безлимитный»	Первый месяц	бесплатно
	Со второго месяца	299 руб./мес.

Драгоценный юбилей

Когда-то, в далеких шестидесятых, учились в училище в Пермской области двое молодых людей. Мария мечтала быть поваром, а Анатолий – электриком. Где и как пересеклись их пути, наши герои уже и не помнят, но вот уже 50 лет супруги Волковы живут **бок-о-бок, деля горести и радости на двоих**.

– Встречаемся мы года полтора, – рассказывает Мария Алексеевна, – а потом, в 1962 году, поженились. Через год родился первый ребенок – дочка.

Мария Алексеевна родом из Мехонского (нынче Шатровского) района, а Анатолий Васильевич – из Удмуртии. Такие разные, но близкие по духу, они соединили судьбы и ни разу не пожалели об этом. Спустя какое-то время, Волковы решили переехать поближе к родне Марии – в Курганскую область. Как раз в то время появилась вакансия повара в доме отдыха «Лесники», туда женщина и устроилась. В то время в семье подрастали уже двое ребятшек – «королевская пара» – девочка и мальчик. Анатолий Васильевич тоже устроился по профессии – электриком. 15 лет проработала Мария в санатории, затем решила на перемены и стала поваром в детском саду, тем более, что живут Волковы через дорогу – до работы рукой подать.

Сейчас, конечно, оба уже на пенсии, Мария Алексеевна и здесь не сидит, сложа руки. Летом трудится на огороде, а долгими зимними вечерами вяжет и шьет вещи. Радуют трое внуков: две девочки и мальчик, которые часто приезжают в гости к старикам, взрослые дети, сумевшие найти свой путь в жизни, и любимый муж, спустя полвека не растерявший нежности, уважения и заботы.

– Бывает в жизни все: и слякоть, и погода, но нужно вместе жизнь прожить в любое время года. – Смеются супруги Волковы в ответ на мой вопрос, как им удалось прожить вместе столько лет. Секрет счастья прост – любовь и взаимопонимание. Берегите друг друга!

Инна ЮРЬЕВА.

К 70-летию образования Кетовского отдела внутренних дел

Продолжение. Начало в №№83,84,85

Страницы истории

Там, где труднее, где нужнее

В 1962 году в «Ленинском пути», газете Курганской обкома КПСС облисполкома для районов Курганского территориального производственного колхозно-совхозного управления, была напечатана статья о большой профилактической работе старшего лейтенанта оперуполномоченного Кетовского районного отделения милиции Михаила Алексеевича Олейника по предупреждению преступлений. Это был год 45-летия со дня создания советской милиции. И хотя Михаил Алексеевич в органах милиции проработал всего один год, его деятельную натуру заметили и оценили. Правда, новичком его по делам воспитательным не назовешь: десять лет М.А. Олейник проработал в прокуратуре и почти столько же учителем. Так что, без ошибки можно сказать, что вся его трудовая деятельность связана была с воспитанием людей как взрослых, так и несовершеннолетних. «Почётна и уважаема на селе должность учителя. Но Михаил Алексеевич, – пишет корреспондент газеты «Ленинский путь» А. Осипов, – часто ловил себя на мысли, что тянет его на работу в органы, которые ведут борьбу с преступностью, воспитывают нового человека. И вот, оставив сравнительно спокойную жизнь учителя, он подал заявление и перешел на службу в милицию. Он ясно представлял себе, что служба в органах нелёгкая, временами она сопряжена с опасностями. Но это его не пугало. Так в 1961 году преподаватель Олейник стал старшим оперуполномоченным уголовного розыска. Немало на учёте у старшего лейтенанта хороших дел, ряд раскрытых преступлений, например, кража в Галаевском магазине, хищение продуктов из Колташевского детского сада и водки из магазина.

Но не только разоблачением преступников занят Михаил Алексеевич, хотя по долгу службы это его первая обязанность. Следует отметить, что т. Олейник ведёт большую профилактическую работу по предупреждению преступлений и оказывает деловую помощь тем, кто порывает с преступной средой. Недавно была предотвращена кража в магазине Каширинского сельпо. Группа несовершеннолетних подростков попала под влияние матёрого преступника и уже наметила ряд краж, но замыслы мальчишек вовремя раскрыты. Подобный случай был и в поселке Чашинск. Молодые ребята порвали связи с преступной средой и стали на правильный путь. О прошлом рабочего Утяцкого совхоза П.Г. Ботало и не стоило бы вспоминать, так как хорошего в этом мало. Вышеназванный много раз был осужден и, как говорят, стал особо опасным преступником. После отбывания наказания Ботало вернулся в Курганский район.

Михаил Алексеевич завёл беседу с ним и, уверившись в том, что он хочет жить честным трудом, помог устроиться на работу, а ведь этого же Ботало многие хозяйственники не желали брать на работу. Лишь потому, что в паспорте стояла отметка о судимости. Поверил старший лейтенант бывшему рецидивисту и не ошибся.

Сейчас Пархом Григорьевич честно трудится на Черёмуховском отделении совхоза, имеет свою семью и доволен тем, что в трудную минуту его поддержал работник милиции. А ведь могло быть иначе. И те, кому в тяжелое время протянул руку помощи, те, кого предостерег на скользком пути старший лейтенант, с чувством глубокой благодарности вспоминают о нем. А он, в свою очередь тех, кто встал на правильный путь. Такова его натура – натура педагога.

Но мало кто знает, что Михаил Алексеевич был мастером сатирических рисунков, где высмеивал всевозможные человеческие пороки: пьянство, тунеядство, зазнайство, хамство, хулиганство, халатность и многое другое. В настоящее время у его дочери Людмилы Михайловны сохранилось около 90 рисунков милиционера-сатирика.

Л. СКРИПОВ.

Продолжение следует...



Всемирный день борьбы с диабетом

Наша цель – идеальный сахар

Окончание. Начало в №87

– Должны ли больные диабетом придерживаться диеты?

– Пациенты с диагнозом диабет обязаны соблюдать диету. Особенно при втором типе. Все лечение строится на том, что большой потребляет малое количество углеводов. Главное в диете – это ограничить жиры, чтобы избавиться от лишней массы тела и убрать легкие углеводы, на которые требуется много инсулина. Необходимо исключить сахар, мучные продукты, бананы и виноград, белый хлеб, мед, колбасу, майонез...

– А как же диабетические сладости, которые продаются в магазинах и аптеках? Могут ли больные лакомиться ими?

– Это все обман. Данные продукты сделаны на основе фруктозы, которая не используется в нашем организме. Поэтому печень обязательно переработает большую часть ненужной ей фруктозы в необходимую глюкозу. Мало того, что вы съедите ненужный продукт, так еще и печень заставите дополнительно потрудиться.

– Какие осложнения могут появиться у больных диабетом?

– Само заболевание протекает безболезненно. Если уровень сахара растет постепенно, то организм привыкает. Больной может чувствовать себя нормально и при высоких показателях. Однако, эта болезнь страшна своими осложнениями. Сахар влияет на самые мелкие сосуды. Нарушается их структура, они рвутся, извиваются, появляются новые некачественные. В первую очередь поражаются сосуды глаз, что может привести к мгновенной слепоте. Страдают и сосуды почек. 50% больных проходящих гемодиализ (искусственное очищение крови при почечной недостаточности – прим. авт) – это пациенты с сахарным диабетом. Высокий риск инфарктов и инсультов. Поэтому

большим необходимо регулярно проходить обследования, измерять давление. Врач назначает определенное лечение, которое будет иметь эффект только при поддержании нормального уровня сахара. Тогда побочные осложнения не будут прогрессировать.

– Какого образа жизни должны придерживаться диабетики?

– Если бы человек на протяжении жизни питался правильно, то диабетом второго типа не заболел никогда. Кушать необходимо три раза в день: завтрак, обед и ужин. Ходить голодным больной не имеет права. Основа питания – клетчатка. Можно кушать овощи (400 гр/сутки), все кроме картофеля, фрукты (300 гр), нежирное мясо, приготовленное на пару или в духовке, рыбу, крупы, творог, нежирные молочные продукты. Все это

должно быть в небольших количествах и без добавления масла. Банальный способ правильного питания – убрать из кухни сковородку.

Необходимо отказаться от курения. Никотин пагубно действует на сосуды, усложняя ситуацию. Алкоголь резко понижает сахар, что может привести к гипогликемии (падению сахара, приводящему к коме). Его также следует исключить. Необходимы физические нагрузки, хотя бы по полчаса в день. Не нужно быстро бегать, достаточно пройтись легким шагом. Это поможет поддерживать сахар в норме. Некоторые мои пациенты зимой даже гуляют на лыжах и чувствуют себя отлично. Диабет это не приговор, важно научиться с ним жить.

– Спасибо за беседу. Василиса ВИКТОРОВА.

Список продуктов, содержащих углеводы в эквивалентных количествах – «хлебные единицы»		
Хлебобулочные изделия 1XE		
1 кусок	Белый хлеб	20 г
1 кусок	Черный хлеб	25 г
Макаронные изделия 1 XE		
1-2 ст. л.	Вермишель, лапша, макароны	15 г
Крупы 1 XE		
1 ст ложка	(сырой крупы) Крупа любая	15 г
1 ст ложка	Мука	15 г
Фрукты и ягоды 1 XE		
2-3 штуки	Абрикосы	110 г
1 кусок	Арбуз	270 г
1 штука	Апельсин	150 г
12 штук	Виноград	70 г
1 штука	Груша	90 г
1 штука	Гранат	170 г
Молочные продукты 1XE		
1 стакан	Молоко, кефир, сливки	250 г
Другие продукты 1XE		
2 ч.л.	Сахар-песок	10 г
2 стакана	Газированная вода на сахаре	100 мл
	Мороженое	65 г
	Шоколад	20 г
	Мед	12 г

Окончание. Начало в №86

Здравствуйте, я ваш участковый

Вроде стоит и пусть стоит. Но что-то подсказало ему: неспроста он там стоит. Остановился, подошел. И не суждено было ему вернуться в эту ночь домой. Двум начинающим молодым скотокрадам не повезло в эту ночь. Вывели корову, стали её колоть. Но колыть скотину – это тоже нужно уметь. Кнул, да видимо не туда. Побежала корова. Тот, который с веревкой, её не отпускает, волочится по земле, весь в коровьих фекалиях. Другой бегаёт вокруг коровы, тыкает ножом, пока корова не упала.

По форме – жестокое убийство, пусть и животного. Разделать тушу правильно не смогли. Отъехали чуть, остановились руки помыть. А тут, как на зло, неугомонный участковый. Пришлось им встать на какое-то время в ступор. Не их день был тогда. Случай, конечно, анекдотичный. Но было и немало серьезных происшествий. Как-то в Шмаково, ночью вскрыли магазин. Рогачев тогда перекрывал это село, на время отпуска местного участкового. Приехал рано утром на место происшествия, посмотрел, что да как. Наказал продавцам охранять место кражи, не пускать никого, чтобы следы не затоптали, пока опергруппа придет. Сам пошел в одну избушку, хозяйин которой не так давно освободился из мест лишения свободы. Ну, так и есть. Вот оно спиртное, вот они конфеты, сигареты из магазина. Прибывшей опергруппе осталось только зафиксировать всё это на бумаге, посадить злодея в машину и отбыть в Кетово.

«Преступления раскрываются абсолютно по-разному: где-то, кто-то, что-то услышал, где-то, кто-то, что-то сказал, после все это складывается в уме в логическую цепочку и сопоставляется. Немаловажную роль играет сарафанное радио», – рассказывает Алексей Юрьевич, – «Не надо чураться разговоров с любими гражданами, особенно с бабушками. Бабушки – это суперинформаторы». Как в песне Вячеслава Добрынина про бабушек-старушек». А, в общем-то, считает Алексей Юрьевич, настоящий участковый в первую очередь должен быть добрым и любить людей. Добротой можно обескуражить любого хама. Пришел на прием человек расстроженный, ты улыбаешься, разговариваешь с ним доброжелательно и уходит он с другим настроением. Конечный результат, очень важен, но больше важна доброта и бескорыстие, надо любить людей. Надо уметь слушать и при любой возможности протягивать руку помощи.

За время службы, Алексей Юрьевич имеет не один десяток поощрений, награды за безупречную службу.

Нечасто такое бывает, чтобы сельскому участковому присваивали звание на ступень выше занимаемой должности, а вот ему присвоили. За работу присвоили, а совсем не за красивые глаза. Перевод из милиции в полицию для него был формальностью. Долго можно рассказывать про старшего участкового подполковника полиции Рогачева Алексея Юрьевича, но убивает одно обстоятельство. Вся его служба уже в прошлом. Подвело сердце. И кто только придумал такой мерзкий недуг – инфаркт. Врачи, огромная им благодарность, спасли его, но и они же вынесли свой вердикт, отправив его в отставку. Не прошли бесследно ночные подьямы, бессонные ночи, волнения и другие факторы, сопутствующие службе в органах правопорядка. Вот когда они аукнулись.

А ты, что ты не знаешь, что Рогачев – настоящий мужик?

По закону жанра, о герое повествования, необходимо написать теплые слова его руководства, сослуживцев. Обратился с этим к руководству службых участковых уполномоченных ОМВД по Кетовскому району Лебедеву Андрею Сергеевичу, Кичигину Владимиру Геннадьевичу. Те как-то задумались на некоторое время, а потом ответ: «А ты, что не знаешь, что Рогачев настоящий мужик?». Аналогичные ответы дали участковые: Янцен Виктор, Беляев Евгений. Больше спрашивать не стал. Что тут подделаешь. Участковые ОМВД по Кетовскому району люди суровые. Возможно, они не поэты и как-то, за служебными делами, забыли об изящной словесности. Решил пойти другим путем. Звоню в администрацию Чесноковского сельсовета. Задаю этот же вопрос Дьячковой Антонине Дмитриевне, работающей там и знающей Рогачева почти с самого начала его службы. Антонина Дмитриевна женщина импульсивная, долго думать не стала, ответила примерно то же самое. Да, в общем-то, и правильно. Мы же не на поминках. Жизнь идет своим чередом. Свято место пусто не бывает. Придет другой участковый. Но трудолюбиво ему будет самоутверждаться на этом участке. Не сразу народ к нему потянется, после старого участкового. Но все будет зависеть только от него самого. А вот Алексею Юрьевичу дай Бог еще многих лет. Народ еще не раз вспомнит его добрым словом.

А. ТИМОШЕНКО, пенсионер МВД.

Приметы ноября

Окончание.
Начало в №86,87

20 ноября – Федот Ледостав. Если лед на реке становится горами, то и хлеб – пудами.

21 ноября – Собор Архистратига Михаила. В старину – веселый и сытный праздник в честь Михаила-архангела. По поверьям Михаил-архангел имеет власть над всякою нечистью. Именно архангел Михаил по приказу Бога, прогнав его на Сатанила, свергнул его на землю огненным мечом со всеми его ангелами. Именно из этих свергнутых ангелов и пошли на земле лешие, водяные и домовые. Михайло мостит. Коли иней – жди больших снегов, а коли день зачнется туманом – ростепели быть. Если путь порушит, не жди пути до 19 декабря.

22 ноября – Матрена зимняя. С этого дня зима встает на ноги, налетают морозы. Ноябрь мостит, зима морозы кует. «На Матрену иней на деревьях – к морозам», «Коли на Матрену туман – к оттепели».

23 ноября – День памяти апостолов Ераста и Родиона. В народе говорили, «что Ераст на все горазд». И на холод, и на голод, и на бездорожную метелицу.

24 ноября – день преподобных Феодора Студита и Мартирия Зеленецкого. В старину говорили: «С Феодора Студита станет холодно и сердито». Со Студита стужа, что ни день, то хуже.

25 ноября. Иоанн Милостивый. Примечали: «Если дождь на Ивана Милостивого, то, опять же, оттепели будут до Введения (4 декабря)». Снег выпал и остался на деревьях – останется и на земле. Радиопомехи с самого утра, еще до образования кучевых облаков, резко усилились – к плохой погоде. Облака перед восходом солнца черные – к плохой погоде. Воробьи расчирикались – к оттепели.

26 ноября – Иоанн Златоуст. Всякая зябь останавливается в росте.

27 ноября – День памяти апостола Филиппа. «Иней на Филиппа – к урожаю овса, дождь – пшеницы», «На Филиппа ворона каркает – к оттепели». Иней в этот день, по примете, обещает на следующий год хороший урожай овса.

28 ноября отмечали день памяти мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива. Их почитали покровителями семейного очага и защитниками от жестоких мужей. Обиженные женщины молились мученикам Гурию, Самону, Авиву, чтобы в доме были мир и согласие.

29 ноября – Матфей Апостол. Матвеев день. «На Матвея земля претет», «На Матвея зима потееет». Случаются оттепели. По приметам в этот день дуют сильные ветра и ведут за собой выгои-метели. Природа погружается в сон, а для людей у ноября припасены длинные вечера – самое время заняться усовершенствованием чего-то старого, начать осваивать что-то новое или посвятить время себе любимой.

30 ноября. Андрей осенний. Прислушивались к воде в колодцах: тихая вода – хорошая зима, шумная – морозы, бури и метели. Солнце всходит столбом – к вёдру. Температура воздуха постоянна в течение дня – погода в ближайшее время не изменится.

Подготовила С. КУЗЬМИНА.

Осторожней на дорогах

В октябре 2005 года, согласно резолюции Генеральной Ассамблеи ООН, третье воскресенье ноября объявлено Всемирным днем памяти жертв дорожно-транспортных аварий.

Это международное событие призвано привлечь внимание всех людей планеты к печальному факту: во всем мире в результате дорожно-транспортных происшествий ежедневно погибает более трех тысяч человек и около 100 тысяч получают серьезные травмы. Большая часть из погибших и пострадавших – молодежь.

Цель Всемирного дня памяти жертв дорожно-транспортных аварий заключается в том, чтобы почтить память жертв дорожно-транспортных происшествий и выразить соболезнования членам их семей, а также еще раз напомнить правительствам государств и ответственным организациям о необходимости обеспечить безопасность дорожного движения для всех граждан.

По прогнозам Всемирной организации здравоохранения, к 2020 году травматизм в результате дорожных аварий может стать третьей основной причиной гибели или увечий.

В нашем районе за истекшие десять месяцев 2012 года произошло 781 дорожно-транспортное происшествие, в 104 из которых пострадали люди. 15 человек погибли, 141 был ранен. Основными причинами ДТП можно назвать превышение скорости, управление автомобилем в нетрезвом состоянии и несоблюдение правил проезда перекрестков.

Будьте бдительны и осторожны на дорогах!

«С».

Сообщает 02

[18+]

Устанавливается личность

ОМВД по Кетовскому району устанавливается личность трупа женщины, обнаруженной 18.10.12 в лесном массиве, на 16 км трассы Курган – Звериноголовское.

Приметы: на вид около 40 лет, худощавого телосложения, рост около 155 см, волосы темные короткие. Была одета: кофта сиреневого цвета, трико спортивное синего цвета с лампасами красного цвета, ботинки черного цвета.

Особая примета – на шее крестик из белого металла на шнурке черного цвета. На правой щеке крупная бородавка.



Объявления

* 15 декабря 2012 года с 15:00 до 16:00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельного участка, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Заречная, 33.

* Администрация Марковского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ЛПХ, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, с. Марково, ул. Береговая, 52; 1500 кв.м. для ЛПХ, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, с. Марково, ул. Береговая, 52А; 2500 кв.м. для ЛПХ, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, с. Марково, ул. Береговая, 54.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Марковского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Чашинского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 20000 кв.м. для рекреационных целей, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, п. Чашинский, ул. Береговая. Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Чашинского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Введенского сельсовета информирует население о предоставлении земельного участка площадью 1000 кв.м. в собственность за плату для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: д. Логоушка, ул. Новая, 19.

Претензии принимаются в администрацию Введенского сельсовета в течение месяца. 3-11-37.

* Администрация Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1350 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах МО Падеринского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Новое Лушиково, ул. Молодежная, 12. Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в Администрацию Падеринского сельсовета Кетовского района Курганской области.

* Администрация Каширинского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенный в границах муниципального образования Каширинского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Каширино, ул. Луговая, 7.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования администрации Каширинского сельсовета.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности, о предложениях по доработке и о согласовании проекта межевания 26 декабря 2012 г. в 14:00 часов в здании Сычевского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Сычево, проводится общее собрание участников общей долевой собственности на землю реорганизованного колхоза «Родина» по предложению участника общей долевой собственности Макаренко Антонины Димовны.

Повестка дня:
1. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.
Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обратиться по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, с. Введенское, ул. Набережная, д.41, кв.3, с 15 ноября 2012г. по 26 декабря 2012г., телефон: 8-961-571-77-40.

Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Макаренко Антонина Димовна (Курганская обл., Кетовский р-н, с. Введенское, ул. Набережная, д.41, кв.3, телефон: 8-961-571-77-40). Проект межевания подготовил кадастровый инженер Пахомов Петр Михайлович (ООО «Азимут») квалификационный аттестат №45-10-22. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а (3 этаж), телефон (3522)426-099, e-mail: azimut_45@mail.ru.

Земельные участки образуются путем выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45.08.000000.52, расположенного по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, западная часть района, в границах реорганизованного колхоза «Родина».

С проектом межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру П. М. Пахомову по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять кадастровому инженеру П. М. Пахомову по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а, а также ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении собрания участников долевой собственности, о предложениях по доработке и о согласовании проекта межевания 26 декабря 2012 г. в 14:00 часов в здании Садовского сельсовета по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Садово проводится общее собрание участников общей долевой собственности на землю АОЗТ «Племзавод Черемушки» по предложению участника общей долевой собственности Куликова Зинаиды Максимовны, Куликова Виктора Васильевича.

Повестка дня:
1. Об утверждении проектов межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей.
2. Об утверждении перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектами межевания земельных участков.
3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектами межевания земельных участков.
4. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.

Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: Курганская обл., г. Курган, мкр. Черемухово, ул. Южная, д.1, кв.15, с 15 ноября 2012 г. по 26 декабря 2012 г., 8-961-750-54-80.

Заказчиком работ по составлению проектов межевания является Куликова Зинаида Максимовна (Курганская обл., г. Курган, мкр. Черемухово, ул. Южная, д.1, кв.15, с 15 ноября 2012 г. по 26 декабря 2012 г., 8-961-750-54-80). Проекты межевания подготовил кадастровый инженер Пахомов Петр Михайлович, квалификационный аттестат №45-10-22. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а (3 этаж), тел. (3522) 426-099, e-mail: ref_79_07@mail.ru

Земельные участки образуются путем выдела из исходных земельных участков с кадастровыми номерами 45.08.022101.283, 45.08.022101.285 расположенных по адресу: Курганская обл., Кетовский р-н, на землях бывшего АОЗТ «Племзавод Черемушки», урочище Комагорские клетки, урочище Утятские клетки.

С проектами межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а. Предложения по доработке проектов межевания направлять кадастровому инженеру Пахомову П.М. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а, а также ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курганской области по адресу: 640008, г. Курган, ул. Автозаводская, 5 в течение 30 дней.

На правах рекламы/L/15102012

Новогодний кредит Бесплатно

Проще, чем занять у друга

«Новогодний кредит». Сумма 10000р., 20000р. Срок до востребования. Льготное предложение: до 3-го мес. ставка 0% в год, без комиссий. Штраф за факт просрочки и нарушение льготного предложения 590 р. Условия с 4-го мес.: ставка 30% в год. Возможно присоединение к программе страхования-0,6% в мес. от суммы кредита. При отказе от присоединения – ставка 40% в год. Снятие наличных-3,5% мин. 135 р. Погашение кредита в кассе Банка-110 р. в терминале-90 р., в другом банке-комиссия банка+10 р. Выпуск карты 800р. Обслуживание со 2-го года 600 р./год. Мин. платеж-4% от долга +%, мин. 2000р. Требования к заемщику: гражданство РФ, возраст 21-62 года, паспорт. Банк вправе отказать в выдаче кредита без указания причин. ОАО КБ «Восточный». Условия действительны с 15.11.2012

ул.Космонавтов,42 (2 этаж)

8-800-100-7-100
Звонок бесплатный по всей России
www.express-bank.ru

ВОСТОЧНЫЙ ЭКСПРЕСС БАНК
Время - деньги!

Звезды подскажут

с 19 ноября по 25 ноября

Овен



«С».

Это время путешествий, общения и выражения идей и мнений с уверенностью и энтузиазмом. Возможна поддержка ответственных лиц.

Телец



«С».

Рост оптимизма и великодушия – основные этой недели для Тельцов. В этот период ваша внешность приобретет редкую эффективность и броскость.

Близнецы



«С».

В этот период Близнецы станут (или должны попытаться стать) более общительным и привлекательным, а также смогут оценить красоту во всех ее проявлениях.

Рак



«С».

На протяжении этой недели духовные вопросы становятся неотъемлемой частью вашего окружения. В вас может проснуться сочувствие.

Лев



«С».

Стремление сделать повседневные задачи или обязанности более интересными или значительными – один из наиболее вероятных стимулов поступков Львов в эту неделю.

Дева



«С».

Врашайтесь в обществе, установите доверительные взаимоотношения с представителями власти и влиятельными людьми. Ищите возможности наслаждаться красивыми вещами.

Весы



«С».

Весам не мешает связаться со старыми друзьями и воспользоваться возможностью обзавестись новыми. Принимайте приглашения и прислушайтесь к советам друзей.

Скорпион



«С».

На этой неделе Скорпионы почувствуют прилив воодушевления, желание действовать и наверняка приступят к осуществлению новых проектов.

Стрелец



«С».

Если вы обладаете сильной волей, ваше желание поступать по своему станет еще более непреодолимым.

Козерог



«С».

Вам представится шанс пройтись под парусом, заняться плаванием, порыбачить. Вам могут прописать более эффективное средство от болезни.

Водолей



«С».

Окружающие находят Водолея привлекательным и открыто выражают свое восхищение. Начальство признает и ценит ваши таланты.

Рыбы



«С».

Готовность помогать ближним и великодушные благоприятно отразятся на вашей репутации, вызывая у окружающих чувства, которые помогут вам в достижении личных целей.

vip-goroskop.ru



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Материалы, высланные авторами, не рецензируются и не возвращаются. Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Регистрационный номер ПИ №Т45-00157 20.04.2012 г.

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор 2-12-68 – бухгалтерия 2-34-70 – ответственный секретарь
e-mail: gsob@mail.ru
Номер подписан – 16.00. По графику – 16.00. Объем 2 усл.п.л.
Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87.
Издатель: ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГБУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редактор: И.И. ПОТАПОВА
Отв. секретарь: А.В. ПАРФЕНОВА
Выпускающий: И.А. СТЕПАНОВ
gsob.ru
52486
подписной индекс
Тираж 1737
Заказ №4885

Собеседник

[12+]

